

3注1800万和7注1000万

大乐透中出10注千万头奖

本报讯 记者金海燕报道 11月4日,体彩大乐透第19126期前区开出号码05、09、16、18、30;后区开出号码04、07。本期通过2.76亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9938万元。本期全国共开出10注一等奖。其中,3注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落山西、吉林、上海;7注为1000万元

基本投注一等奖,花落辽宁、黑龙江、上海、安徽、福建、山东、湖北。

数据显示,山西中出的1800万元出自晋城,中奖彩票为一张8+2复式票,单票擒奖1805万元。吉林中出的1800万元出自长春,中奖彩票为一张1注号码,3元投入的单式票。上海中出的1800万元出自奉贤区,中奖彩票为一张5注15元投入的单

式追加票。

上海中出的1000万元出自浦东区,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

辽宁中出的1000万元出自大连,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

黑龙江中出的1000万元出自农垦,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

安徽中出的1000万元出自合肥,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖1047万元。

福建中出的1000万元出自龙岩,中奖彩票为一张10+3复式票,单票擒奖1052万元。

山东中出的1000万元出自潍坊,中奖彩票为一张7+3复式票,单票擒奖1045万元。

湖北中出的1000万元出自

天门,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

二等奖开出150注,每注奖金为20.59万元;其中45注采用追加投注,每注多得奖金16.47万元。追加后,二等奖单注总奖金为37.07万元。

奖池方面,本期开奖结束后,21.77亿元滚存至11月6日(周三)开奖的第19127期。

传播敦煌文化 融入千年善举

体彩“国风”主题店启幕天津

11月2日,中国体育彩票“国风之光、燃动善举”品牌活动天津启幕,体彩“国风”主题快闪店亮相天津河东爱琴海购物公园。接下来,南京站、杭州站、福州站、深圳站将陆续登场。中国体育彩票通过即开票彩票顶呱刮这一游戏载体,邀请八方朋友,一同穿越五座城市,舞动“国风”,传播敦煌文化,让融入千年善举精神的新公益观焕发新活力。

飞天敦煌舞“益”舞倾城

在热闹的中国体育彩票“国风”主题快闪店,设置了主题沉浸体验区、“国风”舞蹈表演区、拍照打卡区、AR互动区、“国风”拼拼看区、“国风”礼品展示区、抽奖区、即开票体验等区域,让市民尽享“国风”文化,传播体彩新公益。

当天11时左右,在“国风”舞蹈表演区,随着主持人和市民的欢呼,飞天敦煌舞表演缓缓拉开序幕,演员们在仙乐飘飘中衣带飘扬。她们笑容满面、身姿轻盈,宛若从敦煌的壁画中穿越而来。

正在逛商场的周女士驻足观看:“我很喜欢敦煌文化,经常在电视上看到敦煌舞蹈表演,在商场里这么近距离地看飞天敦煌舞还是头一次,感谢中国体育彩票给我们提供这么好的机会。”

表演间隙,演员们拿起“国风之光、燃动善举”的手牌和顶呱刮“遇见敦煌”,与观众热情合影。演员们纷纷表示:很荣幸能参加本次活动,和公益体彩一起传播正能量。

据现场的体彩工作人员王先生介绍,飞天敦煌舞是本次活动的特色,从上午至晚间,每天将表演四场。

AR互动游戏为善举打call

在活动现场的互动区域,主办方精心设置了互动游戏。在AR互动区,用手机支付宝AR或中国体育彩票APP扫描体彩顶呱刮组合Logo的观众络绎不绝,每个人拿着手机不停地收集票面碎片、拼图、抽奖、兑奖。



舞蹈演员展示近期上市的“遇见敦煌”即开票

大二学生王丽丽刚满20岁,通过AR扫描,她拼全了3张图,并且在3次抽奖中每次都中得1张10元顶呱刮代金券。她说:“今天我的运气真好,中国体育彩票融入高科技玩法,太赞了,明天我要带同学过来感受。”

“往后站一点,动作非常美!”在拍照打卡区,驼小驼真人玩偶不停地打招呼,市民们拿起古风道具伞、穿起水袖衣物,拍“飞天女”古风照片。赵女士给女儿拍完一组照片后,又拉着70岁的母亲拍了一组,她说:“体彩的线下活动太好了,我们玩得特别开心。”

其他区域的精彩互动更是让人目不暇接,LED旋转光影圆盘前,屏幕上的“体彩公益金”展示效果让不少年轻人感叹神奇。在抽奖区,观众通过领取“国风之光、燃动善举”卡片,完成现场3个互动或在现场拍摄3张纪念照发布朋友圈,即可集齐3枚印章,赢取抽奖硬币,并亲自将硬币放进摇奖机,旋转后待粉色奖球掉出,赢取鼠标垫、水杯、魔方、背包、丝巾等敦煌文化纪念礼品。

数据显示,11月2日当天,品牌展示区参与活动者超过1万人,其中参加3项集章活动的超过2000人。

借力高科技,有趣又暖心,活动现场的互动游戏巧妙地将公益爱心、产品体验融为一体,AR让体育彩票焕发新活力,让新技术赋能“新公益”,让更多

的年轻人乐于参与公益事业,继而让体彩公益新“丝”路深入人心,也让参与者在互动中加深对体育彩票的品牌认知。

“国风”融入25载公益路

美丽的飞天从敦煌壁画中穿越而来,带着善举精神走进中国公益事业,敦煌教人向善的核心价值观,与体彩倡导的“小善举汇聚大爱心”的理念有着承前启后的关联,敦煌用独特的艺术形式将美与善的精神传播开来,体彩则将这种美与善传承发扬。

在活动的展览部分,通过中国体育彩票国风主题快闪店精美的展示墙,将体彩公益金使用、体彩25年“时光隧道”呈现在观众眼前,邀请观众一览体彩公益金具体去向,聆听振奋人心的公益故事,重温体彩25载公益路,展望耀眼未来。

中国体育彩票全国统一发行25年来,已累计筹集公益金超过5000亿元,这其中汇聚了千千万万购彩者的爱心奉献。一张张体育彩票不仅是一次有趣的游戏体验,更是一种大众践行公益的方式,让随手公益成为可能。

体彩“国风之光、燃动善举”品牌活动将于11月2日至12月1日先后走过天津、南京、杭州、福州、深圳。这个深秋,让我们和公益体彩一起,燃动公益之心,践行公益新“丝”路,传承跨越千年的善举之光。

(石涛)

见证大奖诞生 感受体彩公信

三地体彩观摩团走进开奖大厅

今年9月,中国体育彩票开奖大厅完成升级改造。近日,吉林、河南、海南等地的体彩观摩团相继走进位于北京丰台体育中心的中国体彩开奖大厅,感受升级改造后体彩开奖大厅的科技感和时尚感,感受体育彩票的公信力。

“做好体彩公益宣传”

“再一次与体彩零距离接触,非常兴奋!”吉林广播电视台摄影记者宋宇轩说,7年前,他曾经与吉林省体彩代销者们一起来到过体彩摇奖大厅,如今第二次接触,仍然让他兴奋不已。10月30日,“相约体彩 见证公信 吉林省观摩团”走进体彩摇奖大厅,见证体彩开奖全过程。

“焕然一新,变化很大,现在的开奖大厅更有科技感、时尚感。”宋宇轩说:“作为一名体彩摄影记者,我对体彩应该说非常了解,如今再次近距离接触体彩开奖,让我对公益体彩有了更多的认识。”

从入场工作人员的细致介绍,到严谨细致的安全检查,从观看试机球的摇出,到亲手触摸退役摇奖球,每个人都对体彩有了最为直观的感受。

通化34005体彩实体店代销者陈克勇在自己的店内设置了公益宣传展、环卫工人休息区,并经常参与公益活动,他表示:“体彩开奖公开、公平、公正,我要更加努力地做好体彩公益宣传,服务更多人。”

“体彩值得购彩者信任”

10月23日,由河南省体彩中心漯河分中心组织的“相约体彩

见证公信”体彩观摩团来到北京丰台体育中心中国体育彩票开奖大厅,现场见证体彩开奖,感受责任体彩、公信体彩、公益体彩的魅力。

进入开奖现场后,工作人员向大家讲解了体育彩票数据封存、摇奖机保存和使用等细节,还让大家触摸并感受模拟摇奖球的质地,并邀请两位代表到台上近距离观看摇奖机。随着当期体彩大乐透、排列3、排列5中奖号码的开出,工作人员再次邀请两位代表上台检查开奖结果。

一位观摩团成员表示:“观看摇奖全过程后,我真切地感受到体育彩票开奖流程严谨、组织严密。体育彩票作为国家公益彩票,是值得购彩者信任的。我会把所见所闻讲给购彩者听。”

“幸运见证大奖诞生”

10月19日,海南省“相约体彩 一起见证”体彩观摩团来到北京,见证第19119期大乐透开奖全过程。

据现场工作人员介绍,目前国家体彩中心使用的大乐透摇奖机为法国进口摇奖机,是国际上最先进的摇奖设备。为了让购彩者更加近距离地了解这一设备,工作人员邀请了6位观众上台观看摇奖机和摇奖球。

摇奖开始后,主持人启动摇奖机,依次摇出大乐透和排列3、排列5的中奖号码。当期全国中出4注1800万元一等奖,其中3注花落海南。观摩团成员何其杰说:“我幸运地见证了海南购彩者喜中3注大乐透追加一等奖,真是太开心了!” (整理 艾禾)



吉林省观摩团在体彩摇奖大厅合影